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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  1 PROVENTUS BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  2 BÜLENT BRA RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

UĞUR TURAN

AT SAHİBİ

 7  5 RED CLOUD RAPORLU OLMASIMURAT AYDOĞDİ VEYSEL TEKİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- UĞURLAR isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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1.Koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı ERCİŞ GÜZELİ isimli atın binicisi Tamer BALİ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

3.Koşunun son düzlüğü Kurulumuz tarafından incelenmiş ve yapılan inceleme sonucunda sıralama 3-5-4-1-6 iken, 5-3-4-1-6 şeklinde 

Kurulumuzca oy birliği ile değiştirilmiştir.

İnceleme sonucu; 3 numaralı BLAZE THE GREAT isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak, derece değişikliğine neden olup yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 20.02.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7.b,d maddesi gereği ( 20.02.2023 gününden başlamak 

üzere) 10 ( on ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı KAFA OKTAY isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

1 numaralı ACUNBABA isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı ve son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı MİRİALEM isimli atın antrenörü Casım KATI, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 15 boy geç 

çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı UĞURLAR isimli atın antrenörü Yusuf ÇANKAYA, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 15 boy geç çıkması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı KANATLI TAY isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para cezası verilmiştir.

8 numaralı ROCKSTAR isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  8
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8. koşuda, 6 numaralı KING OF THE CASTLE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı ve son 50 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar 

cezası verilmiştir.
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